

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

18 НОЯ 1966

от . . . . .

г. Тбилиси

Газета № . . .

## Марджановцы выезжают на гастроли

Коллектив Государственного академического театра имени К. Марджанишвили готовится к большой гастрольной поездке. 21 ноября в новом помещении Ереванского академического театра армянской драмы имени Г. Сундукяна состоится первый спектакль марджановцев.

— Дружба, творческие связи грузинских и армянских мастеров сцены уходят своими корнями в далекое прошлое. — сказал корреспонденту нашей газеты заслуженный деятель искусств Грузинской ССР, художественный руководитель и директор театра Г. Лордкипанидзе. В 1958 году наш театр, принимавший участие в Закавказской театральной весне, показал ереванскому зрителю комедию «Маринэ» М. Бараташвили. В нынешнем году в Ереване выступал Государственный академический театр име-

ни Ш. Руставели, показавший «Короля Лира». Совсем недавно перед нашими армянскими друзьями в спектакле «Дерева умирают стоя» с большим успехом выступила народная артистка Союза ССР Верико Анджапаридзе. В нынешнем сезоне на сцене Тбилисского государственного театра армянской драмы имени С. Шаумяна идет спектакль «Я вяжу солнце» в постановке Г. Умикина и моей. Но это были отдельные спектакли, а предстоящие гастроли нашего театра состоятся с участием всего коллектива. Труппа выезжает в своем полном составе. Летом нынешнего года мы выступали в Москве, и на этот раз везем свой московский репертуар.

Ереванский зритель получит возможность познакомиться с лучшими нашими работами. Марджановцы выступят в 15

вечерних и утренних спектаклях. Это будут «Измена» А. Сумбаташвили-Юджяна, «Я, бабушка, Ильико и Илларион» и «Я вяжу солнце» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Меч Кахабера» П. Какабадзе, «Иные нынче времена» Ака. Цагарели, «Дерева умирают стоя» А. Касона и «Жаворонок» Ж. Ануйя. Гастроли эти продолжатся до 5 декабря. Таким образом, после выступлений в Москве, в республиках Прибалтики и на Украине марджановцы выступят и в Армении.

Почтателям нашего театра интересно будет узнать и о международном дебюте коллектива марджановцев. Уже имеется решение коллегии Министерства культуры СССР о предстоящих гастролях нашего театра в Бухаресте, которые состоятся в сезоне будущего года.